

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَا اَنْ یَّبْحَثَکَ رَبُّکَ مَقَامًا عَوْدًا

روزنامہ

پندرہ چھ ماہ

یکم جولائی ۱۹۵۶ء

فی پیر

۲۹

الفضل

جلد ۲۵، شماره ۳۵، ۱۱ جولائی ۱۹۵۶ء، نمبر ۱۶

بات خلیفہ المسیح الثانی کی صحت کے متعلق اطلاع

مری ۱۰ جولائی (ہدیہ ڈاک) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق محرم پر انجیل سکڑی صاحب مری سے مطلع فرماتے ہیں۔

طبیعت اچھی ہے الحمد للہ

اجاب خاص التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے ساتھ عہدہ ادا فرمائے۔ آمین

احبکار احمدیہ

یہ ۱۰ جولائی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ آج تقریباً ماری

رات بے خوابی میں گزری اور صحت بھی اسی وقتوں میں روز بروز بڑھتی چلی آ رہی ہے۔ حضرت مہاجر مہجرت آج علاج کی غرض سے پندرہ شریف نے جانیں گئے۔ اجاب صحت کاملہ دعا جلد کے لئے خاص طور سے دعا میں جاری رکھیں۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق آج اطلاع موصول ہیں۔ اجاب صحت کاملہ دعا جلد کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

مشرقی پاکستان کی کابینہ میں

ادوبدل کا امکان

ڈھاکہ ۱۰ جولائی مشرقی پاکستان کے وزیر اعلیٰ جناب ابو حسین مرگوانے کی اخباری نمائندوں کو بتایا کہ موبائی کا بوجھ ادوبدل یقین سے اس بار سے مری میں منتقل فیصلے کا اعلان کر دیا جائے گا۔ انہوں نے مزید بتایا کہ طریقہ انتخاب کا فیصلہ کرنے کے لئے موبائی اسمبلی کے اجلاس کی ابھی کوئی تاریخ مقرر نہیں کی گئی ہے۔

اگر قبرص کو یونان کے حوالے کیا گیا تو ترکی دفاعی تنظیموں سے علیحدہ ہو جائے گا

قبرص کے مستقبل کے بارے میں مغربی طاقتوں کو ترکی کا شدید انتہا

انقرہ ۱۰ جولائی - ترکی نے دھمکی دی ہے کہ اگر قبرص کو یونان کے حوالے کیا گیا۔ تو وہ معاہدہ شمالی اوقیانوس اور معاہدہ بغداد سے الگ ہو جائے گا۔ یہ دھمکی امریکی نائب صدر سٹروجرڈ نکسن کے دورہ ترکی سے قبل دی گئی ہے۔ سٹروجن مشرق وسطیٰ کا دورہ کرنے کے بعد کہاجی ہوئے ہونے کی اطلاع پہنچ گئے ہیں۔ دیگر اہم مسائل کے علاوہ وہ حکومت ترکی کے ساتھ قبرص کے مستقبل کے بارے میں بھی تبادلہ خیالات کریں گے۔

یونان کے ایک جزیرے میں زلزلہ کی وجہ سے ۵ افراد کی ہلاکت

جزیرے کے ایک تہائی مکان پوئند زمین ہو گئے

ایستنبول ۱۰ جولائی۔ کل یونان کے کشتوں نامی ایٹ جزیرے میں شدید زلزلے کے باعث اب تک پچاس سے زائد افراد کے ہلاکت ہونے کی اطلاع ملی ہے۔

کہ ابھی بہت ساری لاشیں گوی ہوئی عمارتوں کے گرنے میں ترقی پڑی ہیں۔ جزیرے کی کل آبادی میں سے جوڑی ہزار نفوس پر مشتمل تھی تقریباً پانچ ہزار افراد نے گھر اور قریب قریب ایک تہائی مکان مساد ہو گئے ہیں۔ زلزلے کے متعلق ایگز پوسے پر ایک آتش فشاں پڑا ہے۔

لاڈا بھی یہ نکلا اور اصل کے ساتھ ساتھ یونانی ہیں اسٹین لگن بارز لے سے ۱۲ جزیرے متاثر ہوئے ہیں۔

چوہدری عبداللہ خان صاحب کا عزم اور دعا کی تحریکات

کراچی سے آئے ایک تارکے مطابق چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب امیر جماعت کراچی نے علاج کی غرض سے جاپان کو روانہ ہوئے ہیں۔ ان کے ساتھ سوا امید ہے کہ وہ دعا مانگنے میں کامیاب ہوں گے۔ اجاب کرام دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو کامل صحت دیکر واپس لائے۔ اور ہمیشہ الامتیح خدمت دین کی لائق دے۔ آمین اللہم آمین

ادھر انھیں سے آئے ایک اطلاع منظر سے کہ زلزلے نے یونان کو فتن اور اقتصاد امداد کی پیشکش کی ہے۔ اس پیشکش کے ساتھ اس نے حکومت یونان کو یقین دلایا ہے کہ وہ یونان کا زلزلوں کو ترمیم دینے کے لئے بھی تیار ہے۔ نیز اس میں دونوں ممالک کے درمیان طالب علموں کے تبادلے کی تجویز بھی شامل ہے۔

ایک احمدی خاتون کی نمایاں کامیابی

اللہ تعالیٰ کے فضل اور ہم کے ساتھ محبت سے ترقی پزیر اسلام معاہدہ بنت وائے جمال الدین صاحب انجیل ایسے ڈیپارٹمنٹ چارج ایسٹ نے اس سال کراچی یونیورسٹی سے ایم بی بی ایس فائنل کے امتحان میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ آپ یونان دوسری ہیں اول آن ہیں۔ خدا تعالیٰ اس کامیابی کو ان کے لئے اور ان کے خاندان کے لئے ہر طرح مبارک کرے۔ اور اسے دین داری میں مزید ترقیات کا پیش خیمہ بنائے آمین

صاحبزادی امینہ الباسمہ بیگم سلمیٰ کے علالت اور دعا کی تحریکات

جساکہ اجاب اللہ تعالیٰ کے ذریعہ علم ہو جائے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے ساتھ عہدہ ادا فرمائے۔ آمین

انجیلوں اور مہجرت کی تکلیف کی وجہ سے لندن کے ایک ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اجاب دعا عت التزام سے دعا میں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی صاحبہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

روزنامہ الفضل لاہور

صرف لاہور جولائی ۱۹۵۶ء

اسلامی تحریکیں

رقسطہ دوم

اس بات کو ذرا زیادہ واضح کرنے کے لئے ہم فاضل معقول نگار کے وہ ریمارکس جو آپ کے تحریک طلوع اسلام کی خاموشی کے متعلق فرماتے ہیں ذیل میں لکھنے نقل کرتے ہیں۔
”پھر تو اسلام کے لئے اللہ نے تمہارا شروع کیا۔ اس کی جڑوں کو تو اللہ نے ہی پھیلایا ہے۔“

جانب رسول پاکؐ جو اسلام لائے، ان کا سارا دار و مدار ہی لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہؐ پر ہے، اس کلمہ طیبہ کے پہلے جزو سے فرد کا وجود اور استحکام وابستہ ہے اور دوسرے سے ملت کا۔ اسلام فرد کو حق تعالیٰ کا دائمی احساس بخشتا ہے اور اس تعلق باللہ کے باعث وہ کائنات کی پیمائیوں میں اپنے آپ کو تنہا نہیں سمجھتا بلکہ اسے حق تعالیٰ کی محبت حاصل رہتی ہے۔ حق تعالیٰ اس کے رفیق و رفیقہ عملی ہیں۔ اندر سے پوری کام میں اسے حق تعالیٰ اور پورے نظام کائنات کی حمایت اور تعاون حاصل ہے۔ صرف یہ نہیں بلکہ فرد اپنی شخصیت کی حدود کا قیغن بھی اللہ تعالیٰ کے ساتھ رہ کر ہی کر سکتا ہے۔ ورنہ اپنی شخصیت کی حدود کا غلط اندازہ کرنے کے باعث اس کا اس کائنات کی پیمائیوں میں کھو جانے کا اندیشہ ہے۔ اور یہ تعلق باللہ کیسے قائم رہتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی یاد اور اس کی عبادت اور فرمانبرداری سے۔ اللہ تعالیٰ کی یاد اللہ عبادت سے اس کا قرب حاصل ہوتا ہے۔ قریب سے محبت اور محبت سے اس کا فرمانبرداری سہل ہو جاتی ہے، لیکن پروردگار صاحب اس تعلق باللہ کو ختم کرتے ہیں۔ ان کے نزدیک اللہ تعالیٰ سے مراد تو انہیں فطرت میں اس لئے اللہ تعالیٰ کی اطاعت تو انہیں فطرت سے ہم آہنگی کے سوا کچھ نہیں۔ چلیے قصہ ختم ہوا۔

اور محبت رسولؐ جس سے ملت کا وجود اور استحکام وابستہ ہے۔ اس کے متعلق ان کا یہ ارشاد ہے کہ زبانِ دعویٰ محبت تو ہونا چاہیے۔ مگر حضور کے فرمودات یا اللہ صحت کی اطاعت لازم نہیں۔ اگر ان کی توجہ آپؐ کو کہیں اطیعوا اللہ و اطیعوا الرسول کی طرف دلائی جائے۔ تو کہتے ہیں کہ اطیعوا اللہ و اطیعوا الرسول سے مراد اسلامی اسیٹھ کی اطاعت ہے۔

اگر حضور کی اتباع اور اطاعت ضروری نہ تھی۔ تو یہ کیوں فرمایا۔ قل ان کلمتہ تجوز اللہ فاتبعونی یحبکم اللہ۔ اگر پیغمبر کی وصالت اور عملی نمونہ کی ضرورت نہ تھی تو پیغمبر کے ذریعہ قرآن کو آہستہ آہستہ کیوں نازل کیا گیا۔ ایسے ہی بنی مائتہ کتاب کیوں نہ آنا دی گئی۔ پیغمبر کے فرمودات، اسوۂ حسنہ اور ان کے قائم کردہ معاشرہ کی روشنی میں تو قرآن کو فصیح طور پر سمجھا جا سکتا ہے۔ زبان سے حضور کی محبت کا دعویٰ ہے۔ لیکن درود شریف جس سے حضور کے لئے محبت کا اظہار ہوتا ہے۔ اور حضور سے محبت بڑھتی ہے۔ اس کے متعلق ان کا یہ خیال ہے کہ درود شریف پڑھنا کوئی چیز نہیں درود شریف کہیے یہ دعا کہ اسے اللہ اپنے محبوب پر اپنی خاص رحمت اور سلامتی بھیجے اور دعا کے اثر سے تو آج کو بھی مگر نہیں رہے۔ چند دن غلط میں کسی شخص کے لئے دعا کر کے دیکھتے اس کے دل میں آپ کے لئے محبت پیدا ہو جائے گی۔ حضور کے دل میں ہمارے لئے محبت ہوگی۔ تو کیا ہمارے لئے حضور کے دل میں نہ لگنا جانا آسان نہیں ہو جائے گا۔ کہنے میں کہ اللہ تعالیٰ تو خود ہی حضور پر صلوات بھیجتے ہیں۔ اس لئے انہیں کہنا کہ اسے اللہ حضور پر درود بھیجے جو ہستی مقرر ہے۔

لیکن وہ تو خود فرماتے ہیں کہ اسے ہر موسم میں ان پر صلوات بھیجیے۔ اللہ تعالیٰ کا حضور پر صلوات بھیجنا یہ نہیں جیسے بعض کم فہم صوفیوں کا خیال ہے کہ وہ دو زانو بیٹھ کر الصلوٰۃ والسلام علیک یا رسول اللہ پڑھتے رہتے ہیں۔ بلکہ ان کا درود یہ ہے کہ وہ ہر لمحہ حضور کے مدارج و مراتب میں ترقی فرمادے ہیں۔ فرشتوں کا درود یہ ہے کہ وہ حضور کے عبادت کی خدمت کے لئے دعا کرتے ہیں۔ حضور کے طریقے اور تعلیم کی کامیابی کے لئے دعا کرتے ہیں اور اس میں مدد و معاون ہیں۔ ہم انسانوں کا درود یہ ہے کہ ہم زبان سے حضور کے درو عبادت کی بلندی اور حضور کے طریقے اور تعلیم کی کامیابی کے لئے دعا کریں۔ خود حضور کی تعلیم کو سمجھنے اور ان کے طریقے پر چلنے کی کوشش کریں۔ اور حضور کے دین

کو دنیا میں پھیلانے اور کامیاب بنانے میں کوشش کریں۔ یہ صحیح ہے۔ کہ زبان سے حضور پر درود اور عمل میں حضور کی نافرمانی و نافرمانی سے نفرت چھڑی ہے۔ لیکن اس سے یہ کمال لازم آتا ہے۔ کہ حضور پر درود محضاً جوڑ دیا جائے۔ درود شریف پڑھنے سے دل میں حضور کی محبت پیدا ہوگئی ہے۔ جو مسلمان کی زندگی کا سرمایہ ہے۔ اور جس سے نظامِ ملت قائم ہے۔ اور حضور کے دل میں بھی ہمارے لئے محبت پیدا ہوتی ہے۔ جو دنیا و آخرت میں ہماری سعادت کا باعث ہے۔ ہمارے دل میں حضور کی محبت ہوگی۔ تو ہمارے لئے حضور کی اطاعت سہل ہو جائے گی۔ اور حضور کے دل میں بھی ہم حاصل کرنے کے لئے محبت پیدا ہوگی جس سے ہم حضور کی طرف کھینچے جاتے ہیں۔ تعلق باللہ ہی گئی۔ محبت رسول ہی گئی۔ اور باقی کیا رہ گیا؟ اصل اسلام؟

جو چاہے آپ کا جس کو شہر ساز کرے۔

درود نامہ سوائے وقت لاہور مردہ ۱۹۵۶ء میں لکھا گیا ہے۔ لیکن اس میں تعلق باللہ اور حق رسول اللہ کے متعلق فاضل معقول نگار نے جو اظہار خیال کیے ہیں۔ اگر وہ تمام ان تحریکوں کا جو سرسید مرحوم سے لیکر آج تک مسلمانوں کی بہبود کے لئے لکھی گئی ہیں۔ جائزہ لیں۔ تو ان تمام تحریکوں میں تقریباً وہی خامیاں کم و بیش پائی گئی ہیں۔ جو تحریک طلوع اسلام میں فاضل معقول نگار کو نظر آئی ہیں۔ اور اگر اسکی کامل انتشار ان کو نظر آئے گا۔ تو وہ صرف ”احمدیت“ ہی ہے۔ ہم فاضل معقول نگار کی خدمت میں اتنا س کرتے ہیں۔ کہ وہ مخالفین کی فہم بازی سے اپنے ذہن کو ذرا علیمہ کر کے زیادہ نہیں تو صرف سیدنا حضرت مرزا غلام احمد قادیانی کی تصنیف ”اسلامی اصول کی فلاسفی“ کا ہی سرسری مطالعہ کریں۔ تو ان کو واضح ہو جائے گا۔ کہ تعلق باللہ اور حق رسول اللہ کا وہ روحانی چشمہ جو بر عظیم منہ و پاک میں حضرت چشتی حضرت علی ہجویری رحمۃ اللہ علیہم اور دیگر صلحاء و اصغیاء نے جاری کیا تھا۔ جنہوں نے حضرت مجدد الف ثانی علیہ الرحمۃ نے لاہور کو سیراب کیا۔ اور پھر حضرت ولی اللہ شاہ محدث دہلوی رحمۃ اللہ علیہ اور حضرت سید احمد بریلوی علیہ الرحمۃ نے جاری رکھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تعلق باللہ اور حق رسول اللہ کا وہ چشمہ اپنی بوری آب و تاب کے ساتھ آج احمدیت اور صوفی احمدیت کے ذریعہ دنیا کے کناصل کو سیراب کر رہا ہے۔ اور انہیں معلوم ہو گیا۔ کہ صرف احمدیت ہی ہے۔ جو تعلق باللہ اور حق رسول اللہ کو ایک ٹھوس حقیقت کے طور پر پیش کرتی ہے۔ اور یہ ادعا کرتی ہے۔ کہ تعلق باللہ اور حق رسول اللہ کے شیریں میوے آج ہی ہم کھا سکتے ہیں۔ اسی طرح جو طرح پہلے صلحاء و اصغیاء نے کھاتے تھے۔ اور یہ بات ہر اس انسان کو جو اسکی صحیح رغبت کا جذبہ پیدا کر لے۔ اور اس کے لئے مصحف کو پائے۔ آج ہی میسر ہو سکتی ہے۔

الفرقان کے متعلق ضروری اعلان

ماہ جولائی کا رسالہ الفرقان مورخہ ۱۴ جولائی کو ڈاک خانہ میں پوسٹ کیا جا رہا ہے۔ جلد خریدار حضرات اور ایجنٹ صاحبان مطلع رہیں۔ (دیوبند)

داخلہ بی بی و سی بی سینٹرل ٹریننگ کالج لاہور

بی بی و سی بی سینٹرل ٹریننگ کالج لاہور۔ بلقان۔ بہاول پور ڈویژن سابقہ بلوچستان۔ آزاد کشمیر و پاکستان کے امیدواران اور سی بی کے لئے لاہور۔ بہاول پور اور ملتان ڈویژن کے امیدواران درکار۔ عمر کم از کم ۱۹۔ امتحان کے لئے امتحان ہوگا۔ فیس نلارہ۔ پراسپیکٹس ۱۱/۱۲/۱۳۔ ریور۔ سیزنڈنٹ گورنمنٹ ٹریننگ کالج لاہور سے حاصل ہو۔ درخواستیں مجوزہ ۲۵/۱۲/۵۶ تک مطلوب۔ پاکستان ٹائمز ۱۳/۱۲/۵۶۔ دنا تقریباً دوہا

بھرتی میکنیکل ٹریڈز پاکستان ایئر فورس

شرائط:- میرٹک نرٹ ڈویژن یا سائنس والا سینڈ ڈویژن۔ عمر ۱۶ تا ۲۸ سال۔ تفصیلات دفتار بھرتی پی اے ایف لاہور۔ راولپنڈی و پشاور سے حاصل ہوں۔ پاکستان ٹائمز ۱۳/۱۲/۵۶

درخواست دعا:-

بندہ کا والد صاحب کے پاؤں پر چوٹ لگنے سے گہرا زخم آ گیا ہے۔ اور تشویشناک ہے۔ احباب کرام شفا کے کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد شریف از روہ)

سیر الیون (مغربی افریقہ) کے بعض اصحاب پر

روایہ کے ذریعہ احمدیت کی وحدت کا اثبات

30

ينصرك رجال فوجي اليهم من السماء (الہام صحیح محمدی علیہ السلام)

راز محرم مولوی محمد صدیق صاحب شاہ تقیم سیر الیون (بوساطت ذکات تبشیر)

اس وقت مغربی افریقہ کے جن ممالک میں احمدیت کے جانثارانہ امت اسلام و احمدیت پر مشغول ہیں ان میں سے ایک سیر الیون ہے۔ خاک و کو اس ملک کے بعض دوستوں سے مل کر تھا۔ اور وہ اپنے کاموں سے باہر تھے۔ جنہیں سب کا حیرت ہوتی ہے کہ کس طرح خدا آسمان سے بھیجے گا احمدیت کی آمد سے قبل ہی یہاں احمدیت کے سب سے زمین بجا کر دی گئی۔ اور لیٹن سیردوہوں پر روایہ و کثوت کے ذریعہ ظہور احمدی علیہ السلام و صداقت احمدیت کا اثبات فرمادیا تھا۔ ذیل میں چند ایسے ہی دستوں کی روایا افادہ عام کے لئے پیش کی جاتی ہیں:

کو اس امر سے آگاہ کرنا چاہیے۔ اور نماز کی طرت تو بددلتی چاہیے۔ اس وقت گو چند مسلمان نماز کے پابند تھے۔ مگر اجنبی ملک میں نماز کا کوئی انتظام نہیں تھا۔ اور نہ ہی جس کی نماز ہوتی تھی۔ میرے اور میرے بھائی نے لوگوں کو نماز کی یاد دلائی کہ طرت تو بددلتی جن پر آخر خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمیں کامیابی ہوئی۔ اور ہم کے قریب مسلمان باقاعدہ نماز کے لئے آئے تھے جس پر میرے بھائی سے ایک سے ایک ہیں نہیں وصول کیے۔ اور ہم جس کو لکھے ہوئے پر ایک دوست الفاضلین کے پاس گئے اور اسے امام بننے کی پیشکش کی۔ جو اس نے قبول نہیں کیا اور اس طرح سے باجماعت نماز کا

رواج پیدا ہوا۔ اس واقعہ کے پانچ سال بعد الحاج مولوی نذیر احمد صاحب علی مرحوم تشریف لائے۔ جنہیں دیکھتے ہی الفاضلین امام مسجد نے جہاں کہہ کر آپ کی خواب پوری ہو گئی۔ کیونکہ الحاج مولوی نذیر احمد صاحب مرحوم کا لباس و پیمانہ عینہ وہ ہے۔ جو مجھے خواب میں دکھایا گیا۔ اس موقع پر نہ حضرت خاک و کو کبھی ایک تعداد کو ہدایت نصیب ہوئی۔ اور وہ آسمان سے قبل از وقت اس عاجز کو جہنم علیہ السلام کے ظہور کی خبر سے نوازا کہ ایک گرام قند و احسان کیا۔ الحمد للہ علی اللہ۔

(۲)
مجھ کو کئے ایک دوست پاستنا نے بیان کرتے ہیں کہ الحاج مولوی نذیر احمد صاحب علی مرحوم کو سیر الیون میں ان کی آمد سے قبل میں خواب میں دیکھ چکا تھا۔ انہوں نے حسب ذیل خواب بیان کی۔ ایک موقع پر جب کہ میں بائبل نامی گاؤں میں رہتا تھا۔ دیکھا تھا۔ میں نے خواب میں دیکھا کہ میں وہاں کے ایک مسیحی کے ارد گرد سے گھاس اٹھا رہا ہوں۔ اور کچھ دیر کے بعد کچھ گھاسان عروس کس کرنے پر میں مسجد کے قریب ہی ایک یا مے کے درخت کے کچھ ستنے کے لئے گھڑا ہو گیا۔ اسی آتما میں گیا دیکھا ہوں کہ میرے سامنے کی جانب سے ایک سفید رنگ کے اجنبی دوست ہاتھ میں قرآن کریم اور بائبل پکڑے میری طرف آ رہے ہیں۔ میرے قریب پہنچ کر سب سے پہلے میرا اسلام میں کچھ فرمایا۔ اور پھر مجھ سے دریافت کیا۔ کہ جہنم مسجد کے ارد گرد سے میں گھاس صاف کر رہا تھا۔ اس کا امام کون ہے۔ میں اسے فنا چاہتا ہوں۔ اس پر میرے آپ سے چند سنت کی رخصت کی۔ اور امام کو بلائے کے لئے چھوڑا جس کا نام الفاضل تھا۔ ہماری دونوں کی دایمی پر ہم دیکھ کر سخت متعجب ہوئے کہ مسجد کے باہر ایک سایہ دار کھڑکی بنا رہی ہے اور وہ اجنبی شخص خود امام کی جگہ پر خواب میں کھڑا ہے۔ ہمیں دیکھتے ہی اس نے حکم دیا کہ ہم اس سایہ دار کھڑکی میں بیٹھ کر اسے قرآن کریم سنائیں۔ اس کے بعد ابھی چند سنت ہی گزرے تھے کہ وہ اجنبی دوست مسجد سے نکل کر ہمارے پاس آئے۔ اور امام سے مخاطب ہو کر کہا کہ میں تمہیں صبح طریق نماز سے آگاہ کرنے آیا ہوں۔ اس پر میری آنکھ کھل گئی۔ اور صبح ہوتے ہی میں نے اس کا ذکر اپنے تمام مسلمان دوستوں سے کر دیا اور یہاں یہ امر قابل ذکر ہے کہ سیر الیون میں تمام حاجی مسلمان ہاتھ چھوڑ کر نماز ادا کرتے ہیں۔ جیسے ہمارے ایک عزیز مشید صاحب فرماتے ہیں (اس خواب کے قریب ایک ہفتہ بعد صبح کے وقت میرے پناہ کالی لیا۔ اور اپنی بائبل مسجد کا گروہ فواج صاف کرنے لگا۔ قریباً نصف گھنٹہ کے کام کے بعد پھر کچھ گھاسان محسوس کی اور قریب ہی ایک یا مے کے درخت کے نیچے آلام کرنے کے لئے کھڑا ہو گیا۔ ابھی چند ہی سنت گزرے تھے

(۱)

اور گورہ جگہ ہے جہاں فریڈون کے سیر الیون میں سب سے پہلے جاگ قائم ہوئی۔ اس گاؤں کے ایک دوست الفاضل احمد کارہ بیان کرتے ہیں کہ ۱۹۳۲ء میں جب میں دہلی پر سے مستقل ہو کر روڈ توں نامی گاؤں کو ہالوں رکھتا تھا۔ ایک رات نماز تہجد کے بعد کچھ دیر کے لئے لیٹ گیا۔ اس حالت میں یہی دیکھتا ہوں کہ وہ شخص سفید ریش لمبے لمبے چوڑے چوڑے لباسوں جن کے سروں پر جھانسی جڑیں لگی ہوئی دیکھتے ہیں کہ وہ مشرق سے آئے ہیں اور کہتے ہیں یہ شہادت دیتے ہیں کہ جس جگہ کہ وہ میرے انتظار تھا وہ ظاہر ہو چکا ہے اور اللہ اور اپنے اصل گاؤں میں جا کر لوگوں کو یہ خوشخبری سناتا اور انہیں نماز کی پابندی کی تلقین کر۔ اگر لوگوں نے اس بات پر کان نہ دھرا۔ تو وہ خدا کی سزا کے موجب ہوں گے۔ اس پر میری آنکھ کھل گئی۔ صبح ہوتے ہی میرے پاس آنا سا راز دسا ان اٹھ گیا۔ اور وہ ایسے روک پر چلا آیا۔ جو کہ میرا آبائی گاؤں ہے۔ یہاں آ کر میں نے اپنے بھائی سے اس خواب کا ذکر کیا۔ اور بتایا کہ یہی سیر الیون کا ظہور ہو چکا ہے۔ اس لئے ہمیں لوگوں

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

لمنہ ناک اولئہ ابلیس

"لمنہ ناک اولئہ ابلیس برابر طور پر انسان کو دینے لگے ہیں۔ یعنی ایک واقعی خیر اور ایک دائمی شر تا انسان اس اجتناب میں پڑ کر مستحق ثواب یا عتاب کا ٹھہر سکے۔ کیونکہ اگر اس کے لئے ایک ہی طور کے ابواب پیدا کئے جاتے۔ مثلاً اگر اس کے بیرونی اور اندرونی ابواب و جذبات فقط نیکی کی طرف ہی اسکو کھینچتے۔ یا اس کی فطرت ہی ایسا واقعہ ہوتی۔ کہ وہ بحیرہ نیکی کے کاموں کے اور کچھ کہہ ہی نہیں سکتا۔ تو کوئی وجہ نہیں ہوتی کہ نیک کاموں کے کرنے سے اس کو کوئی مرتبہ قرب کال سکے۔ کیونکہ اس کے لئے تو تمام اسباب و جذبات نیک کام کرنے کے ہی موجود ہیں۔ یا یہ کہ بدی کی خواہش تو ابتدا سے ہی اس کی فطرت سے منسوب ہے۔ تو بدی سے بچنے کا اس کو ثواب کس استحقاق سے ملے"

(آئینہ کمالات اسلام حاشیہ صفحہ ۸۳)

ہمیں دیکھتے ہی اس نے حکم دیا کہ ہم اس سایہ دار کھڑکی میں بیٹھ کر اسے قرآن کریم سنائیں۔ اس کے بعد ابھی چند سنت ہی گزرے تھے کہ وہ اجنبی دوست مسجد سے نکل کر ہمارے پاس آئے۔ اور امام سے مخاطب ہو کر کہا کہ میں تمہیں صبح طریق نماز سے آگاہ کرنے آیا ہوں۔ اس پر میری آنکھ کھل گئی۔ اور صبح ہوتے ہی میں نے اس کا ذکر اپنے تمام مسلمان دوستوں سے کر دیا اور یہاں یہ امر قابل ذکر ہے کہ سیر الیون میں تمام حاجی مسلمان ہاتھ چھوڑ کر نماز ادا کرتے ہیں۔ جیسے ہمارے ایک عزیز مشید صاحب فرماتے ہیں (اس خواب کے قریب ایک ہفتہ بعد صبح کے وقت میرے پناہ کالی لیا۔ اور اپنی بائبل مسجد کا گروہ فواج صاف کرنے لگا۔ قریباً نصف گھنٹہ کے کام کے بعد پھر کچھ گھاسان محسوس کی اور قریب ہی ایک یا مے کے درخت کے نیچے آلام کرنے کے لئے کھڑا ہو گیا۔ ابھی چند ہی سنت گزرے تھے

کو کیا دیکھتا ہوں کہ اس نے سے احتجاج مولوی
نذیر احمد صاحب علی مرحوم تشریف لا
وہ ہے جسے آپ نے قریب آئے ہونگے اسلام
علیہ السلام اور ہاتھ کے لئے جگہ وغیرہ دیانت
کی۔

میرے لئے یہ ایک بناہت ہی تعجب
انگیز بات تھا کہ جو خواب میں ابھی چند روز
پہلے دیکھ چکا تھا۔ یعنی آج مولوی نذیر احمد
تھی۔ یعنی احتجاج مولوی نذیر احمد صاحب
مرحوم ہی وہ دورست تھے۔ جو مجھے خواب
میں دکھانے لگے تھے۔ سو میرے لئے ایسے
مجان کی خدمت ایک خوش قسمتی تھا لہذا
میں نے آپ کو کسی اور کھوکھلے پاس جانے کی اجازت
نہ دی بلکہ اپنا گھر لے کر کے ہاتھ کے لئے
پریش کر دیا۔ اس کے بعد میں اپنے مسلمان
دوستوں کے پاس گیا اور انہیں بتایا کہ جو کچھ
میں نے خواب میں دیکھا تھا وہ یوں لگا
ہو گیا۔ یعنی وہ دورست تشریف لے آئے ہیں
اور میرے گھر میں ہاتھ رکھنے ہیں۔ اس
کے بعد میری اور احتجاج مولوی نذیر احمد صاحب
علی مرحوم کی بیٹی پر اس کاؤں کے اکثر
مسلمانوں کا اصرار تھا کہ ان کے لئے ایسی
نصیب ہوئی اور اس وقت سے میں بفضل
تعالیٰ احمدی ہوں۔

(۳)

ماٹو کاٹے انعام احمد دہری جو قولا
تفصیل سے صرف ایک احمدی ہیں اور ہمارے
لوکل میٹنگ میں بیان کرتے ہیں کہ سیرامیون
میں احمدیت کے دفعہ سے قبل میں ہاتھ
گاڑوں میں ایک ماکی عالم چرچو ٹیگر سے عربی
پڑھا کرتا تھا جن کی بعد میں آنکھوں کی
نصیبت جاتی رہی رچرچو کہاں بہت بڑے
عالم دین کو کہا جاتا ہے۔ تاہم ایک دن
دوران دورس میں چرچو ٹیگر کھینچنے لگے کہ
آج میں تمہیں ایک فریڈی بات کہنا چاہتا
ہوں۔ یہ ہے کہ محمدی علیہ السلام کے متعلق
جو احادیث قرآن کریم اور احادیث نبوی
میں بیان ہوئی ہیں۔ وہ سب پوری ہو چکی
ہیں۔ سو جو انہیں خوشخبری دیتا ہوں کہ وہ
محمدی قابو ہو چکے ہیں مگر یہاں نہیں بلکہ کسی
اور ملک میں اور متفرق اس کے ظہور
کی طرف توجہ اس ملک میں پہنچنے والی ہے
مگر اسی وقت میں زندہ نہیں ہو چکا
چنانچہ اس گفتگو کے چند ماہ بعد چرچو ٹیگر
فوت ہو گئے اور ہاتھ کاؤں سے
منتقل ہو کر فریڈن چلا گیا۔ وہاں میری
دہشت پر آٹھ سال کا عرصہ گزرا تھا۔ کہ
مکمل احتجاج مولوی نذیر احمد صاحب علی مرحوم
دن تشریف لائے آپ نے ایک ایک کلمہ
دیا جس میں محمدی علیہ السلام کے ظہور پر
سیر حاصلی نبوت کی۔ مسلمانوں نے سننے

ہی مخالفت شروع کر دی۔ خصوصاً ایک
تمہی دورست ہو کر گئے اس لئے کہ ایک ٹیگر
پارٹ ادا کیا اور لوگوں کو یہ کہا کہ مولوی
صاحب مرحوم نے جس ایک جھوٹے اور جھوٹے
دین کی امتاعت کر رہے ہیں۔ انہیں ہدایت
کے قبول کرنے سے باز رکھا۔ میں چونکہ چند
سے اپنے استاد سے محمدی علیہ السلام
کے ظہور کی خبر سن چکا تھا۔ اور وہ بات
ابھی تک میرے ذہن میں مستحضر تھی سو میں
نے مجانے مخالفانہ رویہ اختیار کرنے کے
بدون کو سمجھنے کی کوشش کی مگر میری بات
پر کسی نے کان نہ دہرا اور مخالفت پر قائم
رہے۔ اس مخالفت کو دیکھ کر دیکھتے ہوئے
مجھے بھی قبول احمدیت کی جرأت نہ ہوئی اس
دراخت کے چند روز بعد میں فریڈن سے فریڈ
علاقہ میں گیا تاکہ بعض علماء سے ملکر مزید تحقیق
کر سکوں وہاں میری ملاقات ایک پروفیسر سے
ہوئی جو بہت بڑے عالم دین تھے ان سے
میں نے مکمل مولوی صاحب مرحوم کی آمد کا ذکر
کی محمدی علیہ السلام کے ظہور کے بارہ میں پتہ
کیا۔

میرے سوال کا جواب انہوں نے یہ دیا کہ
محمدی علیہ السلام کے ظہور کا زمانہ تو یہ
ہے کیونکہ جملہ علامات ایک ایک کر کے پوری
ہو چکی ہیں اور باقی جو ہیں وہ پوری ہونے
پر تیار ہیں۔ محمدی نہیں کہ محمدی کہاں ہوگا لیکن ایک
چیز جو کتب احادیث سے معلوم ہوتی ہے
وہ یہ ہے کہ محمدی علیہ السلام کے جن کی ہر
انہیں ہوں گے۔ بلکہ کسی اور ملک میں آئیں گے
لیکن اس ملک کی زمین ابھی میرے ذہن
میں نہیں چرچو ٹیگر کی ان باتوں کے بعد یقین
ہو گیا کہ احتجاج مولوی نذیر احمد صاحب علی
مرحوم کا پیام صداقت و حقیقت ہے یعنی
ہے۔ چنانچہ وہاں سے سیرامیون دیکھو
آیا دیکھا کہ وہ احتجاج مولوی صاحب مرحوم ان
وقت تھا کہ وہ اپنے استاد سے احمدی احمدیت
قبول کرنے کی سعادت حاصل کی۔

۱۴۲

انعام احمد دہری جن کی ایک خواب
بہتے بیان ہو چکی ہے۔ کہ ایک تازہ خواب
اس طرح بیان کرتے ہیں کہ دسمبر ۱۹۵۵ء
کا وہ وقت ہے کہ ایک ملاقات میں نے دیکھا کہ میں
ایک جگہ کھڑا ہوں اور ایک اور شخص مجھے ایک
فارش کی آواز سنائی دیا جس پر میں نے یکدم
نظر اٹھایا اور دیکھا کہ وہ شخص کے مشرق سے
ایک روشنی آگیا جس نے مجھ کو مستعجب
کے طور پر اس پر ایک شخص جو مجھے نظر
نہیں آتا کہتا ہے کہ احمدی ہاتھ سے کہہ
پھر خود ہی وہ جواب دیتا ہے کہ یہ احمدیت
کی روشنی ہے جو دنیا پر جمانے والی ہے۔
اس کے ظہور بعد ایک اور فریڈی آمد آئی اور

الجزائر کے مسلمانوں کی حکومت فرانس کے نظام کی ایک احتجاج

احمدی جماعتوں کی قراردادیں

کوٹلی آزاد کشمیر

جماعت احمدیہ کوٹلی کا ایک اجلاس ہوا
۹ جون ۱۹۵۷ء بعد نماز مغرب بمقام
مسجد احمدیہ منعقد ہوا۔ جس میں مندوبانہ
قرارداد متعلقہ خود پر پاس ہوئی۔
مسلمان الجزائر پر حکومت فرانس کے
منظام کے خلاف جماعت احمدیہ کوٹلی کا یہ
اجلاس ہر روز احتجاج کرتا ہے۔ تیز آواز
کے مسلمانوں کی جہاد احمدی آزادی میں کامل
تعاون اور ہمدردی کا اظہار کرتا ہے۔ اور
حکومت پاکستان و حکومت آزاد کشمیر سے
پر زور ملتا ہے کہ فرانس کے مسلمانوں کی
آزادی اور ان کے جائز مطالبات کے مزاحمت
کے لئے ہر ممکن کوشش کریں۔
سیکرٹری جماعت احمدیہ کوٹلی

کوٹ

جماعت احمدیہ کوٹ کا یہ غیر معمولی اجلاس
دلی رنج اور غم کے ساتھ ان دنوں
سوز منظر کے خلاف جو الجزائر کے مسلمانوں
پر حکومت فرانس کی لٹ سے کئے جا رہے
ہیں۔ پر زور احتجاج کرتا ہے۔ اور مظلومین کے
ساتھ دلی ہمدردی کا اظہار کرتا ہے۔ تعجب
ہے کہ حکومت فرانس جو ہریت کے ان اصولوں
کو جن پر اس کی بنیاد قائم ہے نظر انداز کر کے
الجزائر کے باشندوں کو ان کے جائز بنیادی
حقوق کو آزادی سے محروم کر رہا ہے
اور ان کی جہاد احمدیہ پر زور تشریح کھینچنے کے
لئے فلم و تشدد سے کام لے رہی ہے۔ یہ
اجلاس حکومت پاکستان سے درخواست
کرتا ہے کہ کوئی قومی ٹوٹو اقدام کرے تا
الجزائر کے باشندوں کو ان کے جائز حقوق
دارد دی سکیں۔ نیز یہ اجلاس تمام مذہب
انوار سے امید رکھتا ہے کہ وہ اس مسئلہ کے
سچ اور برائے حل میں اپنا ذمہ ادا کریں گی
سیکرٹری جماعت احمدیہ کوٹ

درستی غائب ہو گئی۔ اس پر میری آنکھ
کھل گئی۔
احباب اپنے ازلی احمیہ بیٹوں کو ہمیشہ اپنی
دعاؤں میں یاد رکھیں کہ خدا تعالیٰ ان کی مشکلات کو
فرمانے والا ہے اور ان کی برکات و نعمات سے لادے
اور حضرت دین کی قرین علی فرمائے۔ آمین

محمد آباد اسٹیٹ

جماعت احمدیہ محمد آباد اسٹیٹ کا
یہ عام اجلاس الجزائر کے مسلمانوں کی کھانا
کی خاطر جہاد احمدیہ کو تیز احتجاج دیکھتا ہے
اور حکومت فرانس ان کے جائز آزادی کو
کھینچنے کے لئے جہاد دست بردار رکھ رہی ہے
ان کو نفرت اور عقدا سے دیکھتا ہے اور
حکومت پاکستان سے پر زور ملتا ہے کہ
ہے کہ وہ کھانا ہمدردی کی طرح مدد
اور امداد کرے اور حکومت فرانس پر زور
ڈال کر اس ظلم و استبداد کو الجزائر میں
خودی طور پر بند کرانے
اپنی بیٹی جماعت محمد آباد اسٹیٹ

ملتان شہر

روزہ ۲۹ ہجرت ۱۴۲۷
جماعت احمدیہ عبدالرحمن صاحب جماعت احمدیہ ملتان
شہر کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس
میں مندوبانہ دین دیویشن پاس ہوا۔ جماعت
احمدیہ ملتان شہر کا یہ عام اجلاس الجزائر کے
مسلمانوں کی قوم کی آزادی کی خاطر جنگ اور
جہاد کو بطور استقامت دیکھتا ہے۔ اور حکومت
فرانس کے قانونی رویہ کو نفرت اور عقدا سے
کٹ کر دیکھنے کے لئے حکومت پاکستان سے
پر زور ملتا ہے کہ وہ کھانا ہمدردی کی طرح
گے ہر ممکن امداد کرے اور حکومت فرانس پر
زور ڈال کر اس ظلم و استبداد کو الجزائر میں
خودی طور پر بند کرانے۔
(جماعت احمدیہ ملتان شہر)

ادلہ

روزہ ۲۹ جون ۱۹۵۷ء۔ حکومت
فرانس نے الجزائر کے مسلمانوں پر جوئے پناہ
نہی لگ دیا ہے۔ جماعت احمدیہ اور ہمدرد
نفرت اور ہمدردی کا اظہار کرتی ہے۔ فرانس
کو اس جہاد و استبداد سے فوراً الگ ہوجانا
چاہئے۔ اور حکومت فرانس سے بیخ کن
سے بلازائی تو اسلامی ملک کو جہاد الجزائر
کی مدد کے لئے آگے بڑھنے پڑے گا۔
تمام سیکرٹری جماعت احمدیہ اور
تحصیل عبدالغنی صاحب

ایک سوال اور اس کا جواب

31

(از محمود احمد صاحب مختار دارالافتاء ربوہ)

سوال :- گردش زمین کے متعلق قرآن کریم کیا فیصلہ دیتا ہے ؟

الجواب :- ہمارے موجودہ علمی دور سے چند صدیاں پیشتر یہ خیال عام تھا کہ زمین جس پر ہم رہ رہے ہیں، بالکل ساکن ہے۔ نہ صرف عوام بلکہ اس دور کے فلاسفر اور حکماء بھی اس خیال کے حامی تھے۔ رفتہ رفتہ اسی علم نے ترقی کی منازل طے کرنا شروع کر دیں، اور نئی نئی باتیں اور نئے نئے اختراعات ہونے لگیں۔ اور بالآخر یہ دور آیا جس میں ماہرین جغرافیہ نے اس بات کو پایہ ثبوت تک پہنچایا۔ کہ زمین متحرک ہے ساکن نہیں۔ کیونکہ سورج کے گرد گھومتی ہے۔ نہ صرف یہ بلکہ انہوں نے زمین کی رفتار۔ اس کی محوری اور دوری حرکت۔ اور اس کے محیط کا اندازہ بھی لگایا۔ اور مختلف قسم کی متعدد معلومات اس کے متعلق بہم پہنچیں۔ لیکن ان مسائل کا مقام بحث جغرافیہ یا علم ہیئت ہے۔ قرآن کریم نہیں۔ کیونکہ ان علوم کی نہ یہ کتاب ہے۔ اور نہ ہی یہ اس کا موضوع بحث ہے۔ وہ تو خداوند تعالیٰ کی طرف سے نازل شدہ زندگی کا دستور العمل ہے۔ جس میں خداوند تعالیٰ تک رسائی کے راستے ہمارے لئے سکول سکول کریمان کئے گئے ہیں۔ اس موضوع سے تعلق رکھنے والی حقائق و دجھال کو تدقیق اور اس کے تخلیق عجائبات کے بارے میں قرآن کریم نے جو ضروری تفصیلات بیان کی ہیں۔ ان سے یہ ثبوت ملتا ہے کہ زمین متحرک ہے۔ سب سے پہلے تو زمین امر قابل غور ہے کہ قرآن مجید میں زمین کے لئے "الارض" کا لفظ آیا ہے۔ اور لغت عرب میں "الارض" کے معنی ہیں "الحركة الذوریة" کے ہیں۔ چنانچہ عربی زبان کی تمام لغات اس پر متفق ہیں۔ اور جب خود لفظ "الارض" کے معنی "حرکت دہی" ہوتے۔ تو یہ ثابت ہو گیا کہ اللہ تعالیٰ نے زمین کو ایک ایسا کرہ بنا لیا ہے۔ جو کسی اور کرہ کے گرد چکر کاٹ رہا ہے۔ پس "قرآن مجید میں جہاں کہیں لفظ "الارض" آیا ہے۔ وہاں خداوند تعالیٰ نے اس بات کی طرف بھی اشارہ فرمایا ہے۔ کہ زمین گردش کرتی ہے۔

علاوہ ازیں گردش زمین کے متعلق قرآن مجید نے اس آیت کریمہ میں بھی اشارہ فرمایا ہے۔
 خالق فی الارض روا سے لک تمعید
 بزم (مخ) کہ اللہ تعالیٰ نے زمین میں پہاڑ

تمام کئے ہیں۔ اور اس لئے کہ زمین ایسا نہ ہو کہ زمین تمہیں لے کر ہلک کھڑی ہو مقصد یہ ہے۔ کہ زمین کی حرکت میں اعتدال اور توازن پیدا کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے پہاڑوں کا بوجھ اس پر ڈال دیا ہے۔ اگر زمین ساکن ہوتی تو آتش تمعید بزم کے الفاظ میں جس حدیث کا اظہار ہے۔ وہ نہ ہوتا۔ زمین کا اپنے دائرہ سے ہلک نکلنے کا خوف اسی صورت میں ہو سکتا ہے۔ جبکہ زمین کو متحرک تسلیم کیا جائے۔ ٹال اس پر پہاڑوں کا بوجھ اس لئے ڈالا گیا۔ تاکہ یہ اپنی محوری حرکت میں متوازن اور مستدل رفتار پر چلے۔ نیز اس لئے کہ اگر اس کا وزن کم ہوتا، تو ڈرتا۔ کر کوئی اور ذریعہ سیارہ اسے اپنی طرف نہ کھینچے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ وتری الجبال تحسبہا حامدۃ وحی تعمر ستر السحاب۔ (سورہ نمل آیت ۸۸) کہ تم پہاڑوں کو بظاہر ساکن دیکھتے ہو۔ لیکن دراصل یہ بادلوں کی طرح چل رہے ہیں۔ پہاڑ زمین پر ہیں۔ جن کی حرکت کے ساتھ یہ بھی متحرک ہیں۔ اگر زمین ساکن تسلیم کریں۔ تو یہ آیت بے معنی ہو کر رہ جائے اس کی مثال ایسے ہی ہے۔ جیسے آپ بس میں بیٹھے سفر کر رہے ہوں۔ بس کے ساتھ ساتھ آپ بھی محو سفر ہیں۔ اگر صورت یہ ہو کہ زمین ساکن رہے۔ اور پہاڑ پینا شروع کر دیں۔ تو یہ تو آیت ہی آجائے۔ ایسی صورت میں سارا نظام عالم دہرہ دہرہ ہونے سے کیونکر بچے گا؟ پس اس آیت کریمہ میں اسی طرف اشارہ ہے۔ کہ زمین کی حرکت کے ساتھ پہاڑ بھی متحرک ہیں۔

قرآن مجید نے گردش زمین کے متعلق ایک اور مقام پر مزید تفصیل کے ساتھ بیان کیا ہے۔ چنانچہ فرمایا۔ خلق السکون والارض بالحق بیکور اللیل علی النھار و بیکور النھار علی اللیل وسفر الشمس والقص۔ کل یجری لاجل مستی (سورہ زمر)

یعنی خداوند کریم نے زمین و آسمان کو پیدا کیا۔ رات کو دن میں اور دن کو رات میں تبدیل کرتا ہے۔ اور آفتاب و ماہتاب سفر کرتے ہیں۔ یہ تمام کے تمام ایک مہینہ مدت تک محو حرکت رہیں گے۔ قرآن کریم کی رو سے زمین کے گردش کرنے کا اس سے بڑا اور کیا ثبوت ہو گا ؟

اوپر کے چند آیات زمین کی گردش اور

جماعت احمدیہ کی طرف سے شائع شدہ انگریزی ترجمہ القرآن

ایک غیر مسلم پروفیسر کا تبصرہ

قرآن کریم انگریزی ترجمہ حضرت مولیٰ شیر علی صاحب رضی اللہ عنہ کا ایک نسخہ جماعت احمدیہ کلکتہ کی طرف سے جناب پروفیسر بہرلال صاحب چرچرہ ایم اے کلکتہ یونیورسٹی کو تحفہ دیا گیا تھا۔ پروفیسر صاحب نے اس پر اپنا رپورٹ روزنامہ اخبار ہند "کلکتہ" مجریہ سر ۱۹۰۷ء میں شائع کروایا ہے۔ جو درج ذیل کیا جاتا ہے۔

کلام اللہ کی جتنی بھی تبلیغ کی جائے باعث ثواب دارین ہے۔ کیونکہ اس کے مطالعہ اور اس کے ارشادات پر عمل کرنے سے انسان مومن بنتا ہے۔ اسے ایمان کی دولت میسر آتی ہے۔ ایڈیشن زیر نظر میں عربی متن کے ساتھ ساتھ انگریزی ترجمہ بڑی خوبی سے چھاپا گیا ہے۔ شروع میں قادیانی جماعت مجریہ کے امیر حضرت مرزا صاحب خلیفہ ثانی مسیح موعود نے بڑے عمدہ صفحات کا ایک مبسوط دیباچہ دیا ہے۔ جس میں اسلام کے بنیادی عقائد کو واضح کیا گیا ہے۔ اور بتایا گیا ہے کہ کس طرح اسلام تمام کائنات کی نعمت کے لئے سامان بہیم بنیاد ہے اور باوجود مخالفت کے اپنی صدیوں کی بنا پر قائم و دائم رہے گا۔ نیز لکھ دیگر مذاہب عالم یا تو کسی خاص خطہ ارضی کے لئے یا کسی خاص قوم کے لئے معرض وجود میں آئے تھے۔ لیکن یہ شرف اسلام اور محض اسلام کو ہے۔ کہ وہ تمام کائنات کے لئے حضرت محمد کی معرفت اس دنیا میں لایا گیا۔

تو قادیانی جماعت تبلیغ اسلام کے حاملہ ہیں دیگر فرقوں سے پہلے پیش پیش ہے۔ افریقہ کے جنگلوں، اڑلیہ کے آدی باسیوں، چینی امریکہ کے اصل باشندوں غرضیکہ دنیا کے ہر خطے میں اگر کوئی جماعت اسلام کے پیغام کو لے کر پہنچی۔ تو وہ جماعت احمدیہ ہی تھی۔ آج سے چالیس سال قبل مولیٰ محمد علی صاحب مرحوم نے قرآن مجید کا انگریزی ترجمہ کیا تھا۔ جو بے حد مقبول ہوا۔ بہت ہی عالمانہ اور ناقدانہ ترجمہ کیا گیا تھا۔ لیکن زبان انگریزی کی چند خامیاں قابل اعتراض تھیں۔ جن پر خود مسلمانوں نے اعتراضات کئے تھے۔ چنانچہ مولیٰ شیر علی مرحوم نے انگریزی عمارت کو

ہم اس کے متحرک ہونے پر دلالت کرتی ہیں قرآن مجید میں اور بہت سی آیات ایسی ہیں جن سے استدلال کیا جا سکتا ہے۔ کہ زمین گردش کرتی ہے۔ لیکن جو کچھ بیان کیا جا چکا ہے۔ وہ الحال حقیقت حال کی وضاحت کے لئے اتنا ہی کافی ہے۔

میں پیش نظر رکھتے ہوئے یہ ترجمہ ایک کتاب کی طباعت کا لینڈس ہوئی ہے۔ اور قرآن کی شان کے عین موافق ہے۔ کیونکہ یہ مقدس کتاب ہر دیندار کے پاس رہنی ناگزیر ہے۔ اس لئے اسے دیدہ زیب طباعت میں ہی چھاپنا لازم تھا۔ لہذا ناشرین نے اس کتاب کے احترام کو مد نظر رکھتے ہوئے باریک سفید پاپیر کا کاغذ پر چھاپ کر قرآن کے دلدادوں پر ایک احسان کیا ہے۔ یوں تو انگریزی زبان میں ایک دین کے قریب ترجمہ شائع ہو چکے ہیں۔ جن میں مولانا محمد علی مرحوم کے متوالیہ علامہ عبد اللہ یوسف علی مرحوم اور اب ڈاکٹر آبروی کے ترجمے شامل ہیں۔ مولیٰ شیر علی مرحوم کا ترجمہ عربی متن کے ساتھ شائع ہوا ہے۔ دیگر محض انگریزی ترجمے اور دونوں سیل۔ یا مرقم علامہ سرور اور چند دیگر حضرات کے ہیں۔ لیکن ان میں غیر حواشی کے سوائے مولیٰ شیر علی صاحب دینیہ کتاب زیر نظر کے کوئی دیگر ترجمہ نہیں ہے۔ ترجمہ کی صحت کی ضمانت مترجم کی محنت و کاوش ہے۔ اور ان تمام خوبیوں سے سزین کوئی دوسرا قرآن شریف اس قیمت پر دستیاب نہیں ہو سکتا ہے۔ عقائد میں اختلاف ہو سکتا ہے۔ لیکن ترجمہ صحیح دینے والے مولیٰ صاحب نے اپنے ذاتی عقیدوں کو دوسروں سے پیش پیش رکھنے کی کوشش نہیں کی ہے۔ اور یہ دیانتداری قابل ستائش ہے۔ مولیٰ صاحب نے آسانی سے ناقدین اور حیب سے لکھا جا سکتا ہے۔ اور اپنے انگریزی ڈان دوستوں کو بطور ہدیہ دیا جا سکتا ہے۔ یہ ترجمہ بہت ہی مناسب ہے۔ عربی میں ہر آیت کے آگے نمبر دیا ہے۔ مولیٰ کو علیحدہ علیحدہ دیا گیا ہے۔ اور مختلف پاروں میں بھی بنا لیا گیا ہے۔ آخر میں مختصر سا انداز میں ہے۔ جو کتاب کی افادیت میں اضافہ کا موجب ہے۔ کلکتہ ہی اس نسخے کے بارے میں جناب مولیٰ محمد نسیم صاحب مسٹرا پارک اسٹریٹ کلکتہ کے پارک سٹریٹ سے معلومات حاصل ہو سکتی ہیں۔ (اردو روزنامہ "مند" کلکتہ اڈار سورجن لائسنس)

الجزائر کے مسلمانوں کے ساتھ اظہارِ اہمکدی

حکومتِ فرانس کے منظم اہمک کے خلاف احتجاج پاکستان کے طول و عرض کی احمدی جماعتوں کی قراردادیں

گوجر والوالہ

جماعت احمدیہ گوجرانوالہ نے اپنے ایک غیر معمولی اجلاس میں مندرجہ ذیل قراردادیں پاس کی۔

جماعت احمدیہ گوجرانوالہ کا یہ اجلاس الجزائر کے مسلمانوں کی جگہ جہاد آزادی کو نظر رکھنا کی وجہ سے ہے اور حکومتِ فرانس ان کے جذبہ آزادی کو گلے کرنے کے بغیر تسلیم کر دیا ہے اور اس پر شدید نفرت کا اظہار کرتا ہے اور حکومتِ پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ مجاہدینِ الجزائر کی ہر ممکن مدد کرے اور فرانسیسی حکومت پر زور دے کہ وہ یونیس اور مراکش کی طرح الجزائر کو حرام کر دے۔

جوزیل سیکرٹری جماعت احمدیہ گوجرانوالہ

لیہ صلح مظفر گڑھ

تاریخ پانچ ۲۹ جولائی جمعہ جماعت احمدیہ لیہ صلح مظفر گڑھ کا ایک غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل قراردادیں منظور ہوئی۔

جماعت احمدیہ لیہ صلح مظفر گڑھ شمالی افریقہ میں الجزائر کے مسلمانوں پر حکومتِ فرانس کے رعبیت سوز مظالم پر اذہم غم و غصہ کا اظہار کرتی ہے اور مسلمانوں کی تحریک آزادی کو گلے کرنے اور غلام بنانے کے لئے کی تحریک کو نفرت و نفرت سے دیکھتی ہے۔ حکومتِ فرانس کا فرض ہے کہ وہ مسلمانانِ الجزائر کو مسلم بنی الاقوامی قانون کے تحت آزادی دے کہ وہیں ان کے پیدا ہونے سے مستثنیٰ کرے تاکہ وہ اپنے ملک کی حکومت کی مشینری خود چلا سکیں۔

جوزیل سیکرٹری جماعت احمدیہ لیہ صلح مظفر گڑھ

جہلم

مؤرخہ ۲۹ جولائی جمعہ جماعت احمدیہ جہلم کے ایک غیر معمولی اجلاس میں منعقد طور پر یہ قراردادیں پاس کی گئی۔

اس جہم رسی دور میں الجبریکہ مجاہدین اپنے وطن عزیز کو غیر ملکی تسلیم سے نجات دلا کر آزاد قوتوں کی مدد سے اس ناکوش میں ان کے سبھی گولیوں سے چھلنی کے جا رہے ہیں اور ان کے جگہ سنگھڑوں کا نشانہ بن رہے ہیں۔ فرانس کی مذہبِ کلیت انہیں ان کا بیباک و امانتی حق دینے سے روک کر رہی ہے اور خدا کی مخلوق کو بدستور غلامی اور ملوک پر مجبور کر رہی ہے۔ جماعت احمدیہ کے ہر فرد کو اپنے صحابیوں کی تکالیف و مہمات کا شدت سے احساس ہے اور وہ فرانس کے اس ظالمانہ رویہ کے خلاف اقدام متحدہ سے اس معاملہ میں خودی مدافعت کی اپیل کرتی ہے اور مطالبہ کرتی ہے کہ وہ فرانس کے ظلم و قوت کے خلاف مؤثر کارروائی کرے۔ (سیکرٹری)

کرٹلی صلح خیر پور

مؤرخہ پانچ ۲۹ جولائی جمعہ جماعت احمدیہ کرٹلی صلح خیر پور کا ایک اجلاس منعقد ہوا جس میں یہ قراردادیں پاس ہوئی۔

مظالمات و ستمناہ حکومتِ فرانس نے الجزائر میں مسلمانوں کے ساتھ اظہارِ اہمکدہ ہے۔ یہ اجلاس اس کے خلاف احتجاج کرتا ہے کہ حکومتِ فرانس سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ الجزائر کے باشندوں کو مکمل آزادی دے۔

قائد مجلس خدام الاحمدیہ کرٹلی صلح خیر پور

دعوتِ ولیمہ

برادرم جیوڈنا صاحب متاہر ان میں سراج الدین صاحب درویش خاں صاحب کی دعوتِ ولیمہ ۲ جولائی ۱۹۵۷ء کے مکان پر ہوئی۔ جس میں مندرجہ بالا دعوت کے شرکاء کی دعوت کے اہتمام چھوڑ کر مولانا کلام رسول صاحب نے اپنی دعا فرمائی۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے اس شہر کو باہر کرے اور شہر شریفِ حسد بنائے۔ آمین

پشاور

جماعت احمدیہ پشاور کا ایک غیر معمولی اجلاس بعد از نماز جمعہ مسجد احمدیہ مول کو روٹوں میں منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل قراردادیں منظور ہوئی۔

جماعت احمدیہ پشاور حکومتِ فرانس کے ان بے پناہ مظالم کو جو وہ الجزائر کے آزادی پسند مسلمانوں پر لا رہی ہے۔ عقابت اور نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہے ان مظالم کی خبروں سے تمام عالم اسلام میں بے حد قلق اور بے چینی پیدا ہو چکی ہے۔

جماعت احمدیہ پشاور الجزائر کے مسلمانوں کے مطالبہ کی بے زور تائید کرتی ہے کہ الجزائر اور دیگر کونوں کی آزادی کا لاکھ تدریج ہے جس قدر فرانس کے باشندوں کو اپنے ملک میں حاصل ہے۔

جماعت احمدیہ پشاور حکومتِ فرانس کو متنبہ کرتی ہے کہ وہ فوراً الجزائر کے مسلمانوں پر اپنے مظالم کا سلسلہ ختم کرے اور انہیں آزادی کا پورا پورا حق دے۔

(۲) جماعت احمدیہ پشاور کا غیر معمولی اجلاس حکومتِ سپین کے اس اقدام کو جس کے تحت اس نے پاکستان میں تبلیغ اسلام محترم چرچہ کی کمی صاحب نظر کو اپنے ملک سے نکل جانے کا حکم دیا ہے۔ شخصی آزادی اور بین الاقوامی قوانین کے خلاف سمجھتا ہے۔ مسلمان مبلغین کو بھی تبلیغ اسلام کا نام کھانگے اور ہی تو تن ہے۔ جس قدر عیسائی مشنریوں کو تبلیغ عیسائیت کا۔

چرچہ کی کمی صاحب سمون نہایت پر امن طریقے سے سپین کے لوگوں تک اسلام کا پیغام پہنچا رہے ہیں۔

اجلاس حکومتِ پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ حکومتِ سپین پر زور دے کہ وہ مذکورہ بالا تبلیغ اسلام کو پہلے کی طرح ہمسایوں کو لوگوں تک اسلام کا پیغام پہنچانے کی اجازت دے اور اپنے پہلے خلاف اسی بات حکم کو واپس لے لے۔

جماعت احمدیہ پشاور حکومتِ پاکستان سے اپنی مطالبہ کرتی ہے کہ وہ حکومتِ برطانیہ اور امریکہ پر بھی زور دے کہ وہ اس اہم معاملہ میں مداخلت کرے۔

اور یہ بھی ان پر زور ہے کہ اگر حکومتِ سپین نے تبلیغ اسلام کو اپنے ملک میں بند کر دیا تو حکومتِ پاکستان سپر عیسائی مشنریوں کو اپنے ملک سے باہر نکال دے گی۔

جوزیل سیکرٹری جماعت احمدیہ پشاور

درخواستھائے دعا

- (۱) خٹکار کی اولیہ تقریباً پانچ ماہ سے بیمار چلی آ رہی ہے کچھ دنوں سے تشکیلات بہت زیادہ جو چلی ہیں۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ سے نوازے اور عافیت کے ساتھ عرصہ دراز عطا کرے آمین۔
- چوہدری محمد اسحاق صاحب کا مہلک مرضی (۲) میرے باہر دستہ کے بڑے سہاگن جناب شیخ نیر الدین صاحب۔ پانچ لے گئے کے کاٹنے کی وجہ سے بیمار ہیں اور اس وقت بھاری بھاری لنگری میں زیر علاج ہیں احباب پرہیزگار کسان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سہاگن صاحب کو جلد ز جلد شفا و کاملہ عطا فرمائے۔ آمین
- سلیم احمد صاحب کو میاں سردار کا کچھ بدوہ (۳) سیرانہ کا نائل احمد جیلر سے مبارک کٹھیٹا تیار ہے۔ پرہیزگار کسان شفا و کاملہ کیلئے دعا فرمائیں۔
- ایم غلام محمد شکر ماسٹر کا گھاس ٹنگ ٹوٹا (۴) اپنے مفکرانہ کو کچھ دعاؤں کا فائدہ پہنچا تھا دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بندہ کے گناہ صحت فرمائے اور اس مقدمہ سے بچا دے۔
- طیبت احمد نہیں آباد۔ منگھری (۵) سیرانہ کا مہلک مرضی چھ ماہ سے بیمار ہے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے شفا دے۔
- ڈاکٹر ایم ڈبیل ڈی۔ کھانہ پانچ۔ لاہور (۶) محترم شیخ محمد عتیق صاحب جانوری پرہیزگار جماعت احمدیہ اور مبارک بیٹے صلح سیاکوٹ بھارت نامہ پانچ جار ہیں۔ احباب کرام اور درویشان تادیباں زبردگان سلسلہ دعا کا دعا صلح کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔
- محمد صادق فاروقی کوٹ غلام عرفان قصور

دعائے معقیم البدل

بندہ کا پیشورہ کا لاکھ احمد فضل عمر پانچ ایک روز سخت بیمار ہو کر ۱۰ ماہ کو اپنے حقیقی مولا سے جلا۔ احباب دعا کے معقیم البدل اور بھائیاں لکھنے سے معقیم بدلی کے دعا فرمائی۔ (نشرت احمد کراچی)

سائنس کی بعض ایجادات

39

ثابت ہوگا۔

ایٹمی بائیوٹیکس مرگت کے متعلق تاہم تین اکتشافات جو دوران سپوزیم عام دلچسپی و محققانہ بحث کا مروجہ رہے جب ذیل تھے۔

۱۔ ایک نئے مرکب سائبرجسٹن کی دریافت جو دو مختلف اجزاء پر مشتمل ہے اس مرکب کے استعمال سے سائبرجسٹن اثر پیدا ہوتا ہے۔ (سائبرجسٹن ہڈی سے مراد ہے کہ ان دو اجزاء کو جن پر یہ مرکب مشتمل ہے باہری باری سے استعمال کر کے جتنا اثر پیدا ہوگا اس سے زیادہ اس مرکب کے استعمال سے پیدا ہوگا۔ چونکہ ایٹمی بائیوٹیکس مرکب آج کل استعمال رائے جارہے ہیں اس لیے سائبرجسٹن نے اپنے اندر ان کے غلات وقت ممانعت پیدا کر لی ہے جس کی وجہ سے ان مرکبات کا استعمال کبھی کبھی متوقع نتیجہ کا حال نہیں بنتا) سائبرجسٹن کی دریافت نے اس احتمال کو باطل ختم کر دیا۔

۲۔ نورامیدو بچوں کے امراض چشم میں ایٹمی بائیوٹیکس ٹیڑا مائین محلول کا استعمال سوز تاثریٹس کے مفاصل میں کبھی زیادہ مفید اور کامیاب ثابت ہوا۔ نیویارک کے ایک ہسپتال میں ۱۰۰ بچوں کو یہ مرکب استعمال کرنا پڑا۔ جس کے نتائج خاطر خواہ اور کامیاب ثابت ہوئے۔

۳۔ چونکہ کے امراض میں ٹیڑا مائین یا سیرازن کے ساتھ بے حد کامیابی کے ساتھ استعمال کر دیا گیا۔ چونکہ کی شکایت کے زوال کے لئے ٹیڑا مائین بذات خود ایک زور آور دوا ہے مگر باپرازی کے ساتھ اس کا استعمال اور زیادہ مزید ثابت ہوا۔ حقیقت یہ ہے کہ ان مرکبات کی دریافت سائنس کا مایہ ناز کارنامہ ہے جو بنی نوع انسان کے لئے حیات نو کا مزہ ساقہ لائی ہے۔ امراض سے نجات دلا کر انسان کو تندرستی بخشنا اور تندرستوں کے لئے مسکو کو حل کرنے میں اعانت ہے ان مرکبات کا تجربہ کار نامہ ہے جس سے کروڑوں انسان ایک دستاورد کو بچے ہیں اور کرتے ہیں گے۔

سرطان کے علاج کے لئے امریکی طبی تحقیق امریکی سرطان کے علاج کے لئے جو ہمہ شروع کی گئی ہے۔ اس وقت اس کے لئے متعدد ادویہ کام کو شے ہیں۔ ان میں ایک کیسیر سوسائٹی ایٹمی توانائی کا کینسر سرطان کا تحقیق ڈی بی این میوریل فنڈ ہے۔ اسے نورڈ ہڈی ڈرگ اینڈ سٹریٹجی ڈی نیشنل کینسر انسٹی ٹیوٹ ہونے میں۔ ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ ایجوکیشن اینڈ ریفرنس اور ویٹرنری اینڈ سٹریٹجی ڈیپارٹمنٹ قابل ذکر ہیں۔

سائنسدانوں نے جن کا تعلق جاس ٹائبرنڈ (ایٹمی سائنس سے ہے) طویل تجربات کے بعد اس کا پتہ لگا پایا ہے کہ ٹیڑا مائین کے انجکشن کے ذریعہ حیوان کی گردن کے اندر کائے ریلیزہ کے گوشت کو کئی روز تک اصل حالت پر محفوظ رکھا جاسکتا ہے اور بیڑیکر اگر ذریعہ سے پھلے جانے کو اس کا انجکشن لگایا جائے۔ تو گوشت زیادہ عرصہ تک اچھی حالت میں محفوظ رکھا جائے گا۔

سائنسدانوں نے تجربات سے اس امر کا بھی پتہ لگایا ہے کہ اگر کسی مائین کے استعمال سے مٹا کو سبب۔ مثلاً آدو۔ ناسپاٹیا۔ سیاہ سرچ۔ اخروٹ اور دیگر بے شمار پودوں کو کھڑکیوں کے حملہ سے محفوظ رکھا جاسکتا ہے اس دریافت سے بہترین فصلیں جنہیں ہر سال کھیلے پر بار بار دیتے تھے مٹا جانے سے بچ جائیں گی۔ چنانچہ امریکہ میں محکمہ زراعت ان مرکبات کو کامیابی کے ساتھ استعمال کر رہا ہے پاکستان اور دیگر گرم ممالک کے لئے جہاں ایشیا و خوردنی کی پیداوار ضرورت کے لحاظ سے ہوں گی کم ہے اور جہاں ہر سال ہزاروں من ایشیا خوردنی گرم خوراک سے بار بار ہوائی سے سبز جہاں گرمی کے باعث گوشت وغیرہ چند گھنٹوں کے اندر خراب ہو جاتا ہے۔ اور انہیں اچھی حالت میں محفوظ رکھنے کے لئے وسائل مہیا نہیں ہیں۔ دریافت یقیناً بڑی منفعت بخش ثابت ہوگی۔

تندرست ماہ لاہور میں محکمہ خوراک و ادویات کے زیر اہتمام بمقام دانشگاہ ڈی سی۔ ایٹمی بائیوٹیکس کا تیسرا سالانہ سپوزیم منعقد ہوا جس میں دنیا کے تقریباً تمام ممالک کے سائنسدان شرکت کرے۔ سپوزیم کے سہ روزہ اجلاس میں ۱۴۹ مقالات پیش کیے گئے جو سراسر تجربات اور مشاہدات پر مبنی تھے۔ نیز ان مرکبات کے استعمال میں مزید توسیع کے امکانات ایک نو دریافت پنسلین کے استعمال کے مواقع پر اور جن پر اور طویل عرصہ تک ایٹمی بائیوٹیکس مرکبات کو استعمال کرانے کی ضرورت میں جن اثرات کے پیدا ہونے کے امکانات ہیں ان پر کافی غاماز اور نتیجہ خیز بحث رہی۔ ان مرکبات کو اور زیادہ مفید اور عظیم تر مقاصد کے لئے استعمال کرنے کے توئی امکانات ہیں جو اس امر کی ممکن نکلت ہیں کہ سائنس کی یہ دریافت امراض اور خوراک کی مشکلات پر قابو پانے کے لئے حیرت انگیز حربہ

دولت مشترکہ کی کانفرنس میں ممبر ملکوں کے تمام نمائندوں کی پریخت مونی

وزیر اعظم پاکستان مہر محمد علی کا اعسلاں

لندن ۹ جولائی۔ باخبر پاکستان فی ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم پاکستان مہر محمد علی نے وزیر اعظم برطانیہ مہر ایڈن کی دہمائی رہائش گاہ پر سرٹریڈن اور وزیر اعظم آسٹریلیا سے کشمیر کے مسئلے پر اپنی بات چیت جاری رکھی۔ مہر محمد علی کی مدت لندن میں بیٹھے گئے۔

مہر محمد علی مشکل کو پیرس جارہے ہیں وہ سرے مائل کے علاوہ وہ فرانسیسی وزارت سے انچارج کے مسئلے پر بھی گفتگو کریں گے۔

جنابی سکا سے انٹرویو
دو روزہ اجلاس وزیر اعظم مہر محمد علی نے گذشتہ جمعہ کو بی بی سی سے برائٹن اور نیشنل کیوٹا۔ ریڈیو پاکستان کو اس کی مزید تفصیلات موصول ہوئی ہیں۔ انٹرویو کے دوران میں آپ نے کہا کہ اگر دولت مشترکہ کی کانفرنس میں پندرہ زیادہ ممالکوں پر بحث ہو تو اس سے ضرور فائدہ پہنچے گا اور اس وقت عرضوان مسائل پر غور کیا جاتا ہے جن پر سب متفق ہوتے ہیں۔ ان کی بجائے اگر اخلاقی مسائل پر بھی بحث کی جائے۔ تو اس سے بڑی مدد ملے گی۔

مہر محمد علی نے کہا۔ دولت مشترکہ کے دو دن ملک میں محدود ہو سکتا ہے۔ جن پر غور کرنے سے فائدہ ہی ہوگا۔ میں نے نہیں کہا کہ اس وقت ان کے لئے تصفیہ کرنا نہیں چاہئے بلکہ وقت تو بہر حال معلوم ہونی چاہئے۔ وزیر اعظم کی حالیہ کانفرنس میں کشمیر کے مسئلے پر غور کیا جاتا تو اس سے کوئی نقصان نہ ہوتا۔

دوسرے پالیسی میں حالیہ تبدیلی کے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے وزیر اعظم محمد علی نے کہا کہ یہ تبدیلی قیام امن کی جانب ایک قدم ہے اور میں اس کا جزیعہ متعمق کرتا ہوں۔ دوسرے پالیسی سے تعلق نہیں ہے۔ کم ہونے میں مدد مل رہی ہے۔ اس کا سبب دوسرے کی انفرادی تہذیبیاں ہیں۔ نیز اب یہ حقیقت بھی محسوس کر لی گئی ہے کہ اگر ایٹمی جنگ ہوگی تو اس سے سبھی تباہ ہو جائیں گے۔

مہر محمد علی نے کہا کہ ایک لحاظ سے یہ کہا جاسکتا ہے کہ دوسرے نے مشرق وسطیٰ اور جنوب مشرقی ایشیا کے ملکوں کے لئے ایک خاص پالیسی بنائی ہے۔ آپ نے مزید کہا کہ اس وقت میں حکمران رہنے کی دو پالیسیوں میں حصہ لہا رہی ہے۔ جس کا میدان ایشیائی ممالک ہیں مہر محمد علی نے مزید کہا کہ دوسرے کی

سکندر مرزا کا ڈورہ کابل

پشاور ۹ جولائی۔ پاکستان فی ناظم الامور مہر اسلم خٹک نے کابل سے پشاور واپس آ کر بتایا ہے کہ کابل سے افغانستان اب مل جل طور پر بحث کر رہے ہیں۔ اور افغانستان میں اب صدیوں کی بھر جہاز سکندر مرزا کی آمد کا انتظار کیا جا رہا ہے۔ خیال ہے کہ افغانستان سے صدر ترکیہ عدال یاہ اور شہر سوڈ کی واپسی کے بعد صدر سکندر مرزا افغانستان میں جائیں گے۔

مہر ایڈن بھی ہیں ماسکو جائیں گے

لندن ۹ جولائی۔ باڈیوٹی ذرائع کے مطابق وزیر اعظم برطانیہ مہر ایڈن آئندہ سال بھی ماسکو جائیں گے یا وہ ہے کہ گذشتہ ایڈن میں جب بنگلہ اور مہر ایڈن نے لندن آئے تھے۔ تو ایڈن نے مہر ایڈن کو دوسرے کا دورہ کرنے کی دعوت دی تھی۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
اسی صفحہ کا سالانہ
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد کوئی

اولاد زینہ ابتدا اعلیٰ میں اسکے استعمال سے لڑکا پیدا ہوتا ہے قیمت محل کو بیس روپے دو اخانہ نور الدین جو حائل بلدنگ لاہور

خان عبدالغفار خان کی مختلف مقدمات کی سماعت لاہور میں ہوگی

چیف جسٹس انفال مقدمے سے متعلق ایڈووکیٹ جنرل کی درخواستوں کو مسترد کیا گیا

لاہور، ۱۰ جولائی۔ مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے چیف جسٹس مسٹر جسٹس ایس اے عین نے "میر خورشید" خان عبدالغفار خان کے خلاف دائر کردہ مقدمہ ہائی کورٹ میں منتقل کرنے سے متعلق درخواستوں کو مسترد کر دیا ہے۔ اس مقدمے کی سماعت لاہور میں مسٹر جسٹس شیر احمد کی عدالت میں ۱۳ جولائی کو شروع ہوگی۔

ایڈووکیٹ جنرل کی طرف سے ۲۷ جولائی کو دائر کردہ انتقال مقدمہ کا مقدمہ ختم کرنے کی درخواستوں کو مسترد کر دیا گیا تھا۔ خان عبدالغفار خان کے خلاف تعزیرات پاکستان کی دفعات ۱۳۳ الف، ۱۳۳ ب اور ۱۵۵ الف کے تحت دائر کردہ مقدمہ کی سماعت کے دوران عین ایم آئی ایف نکاحات زیر بحث آنے کا امکان ہے۔ بعد ازاں یہ مقدمہ سپیشل مجسٹریٹ مسٹر شیر افضل کی عدالت سے ہائی کورٹ میں منتقل کرنے کا حکم صادر کیا جائے گا۔

بیدخل مزدورین کو وزیر اعلیٰ کی یقین دہانی

لاہور، ۱۰ جولائی۔ وزیر اعلیٰ نے بیدخل مزدورین کو یقین دلایا ہے کہ حکومت ان کے سہولیات پر سب سے غور کرے گی۔ گذشتہ آٹھ ماہوں سے سرکاری مزدور کے باہر بیدخل مزدورین کو مزدورین کی پیش قدمیوں سے ملنے کی اطلاع دی گئی ہے۔ ان کے سہولیات پر سب سے غور کرے گا۔ ان کا نہیں سب سہولیات دیا جائے گا۔ مسلم لیگ کے کئی اراکین نے اس یقین دہانی پر غور کر لیا ہے۔ اور ان کے بارے میں فیصلہ کر لیا ہے۔

اعلان نکاح

میرزا محمد امجد علی صاحب کوٹہ کا نکاح خدیجہ بیگم صاحبہ سے منعقد ہوا ہے۔ عہدہ صاحب کوٹہ کے ہفتے میں ان کے سہولیات دیا جائے گا۔ مسلم لیگ کے کئی اراکین نے اس یقین دہانی پر غور کر لیا ہے۔ اور ان کے بارے میں فیصلہ کر لیا ہے۔

لاہور کے مختلف علاقوں میں پولیس کے چھاپے

دو ماہرہ تو نے ناچار سونا پکڑا گیا

پولیس نے متعدد احسااد کو گرفتار کر لیا۔ فن پیدا انگشتاٹ کی کوئی لاہور، ۱۰ جولائی۔ مغربی پاکستان کی پولیس کے مختلف علاقوں میں چھاپے کی کارروائیوں سے متعدد لوگوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ ان میں سے ایک شخص کو پولیس نے اس کی دکان واقع اردن شاہ عالمی دروازہ پر چھاپا مار کر ایک لاکھ تیس ہزار روپے کی مالیت کا مالک بنا دیا ہے۔

ضلع لاپور اور شیخوپورہ کی جماعتوں کا دورہ

کرم مولوی محمد اسماعیل صاحب نامی ایس ایم اے کے وفد نے لاپور اور شیخوپورہ کے مختلف علاقوں میں اخبارات کی تقسیم کاری کی۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے وفد نے ان کے علاقوں میں اخبارات کی تقسیم کاری کی۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے وفد نے ان کے علاقوں میں اخبارات کی تقسیم کاری کی۔

یوم احتجاج منانے کا فیصلہ

لاہور، ۱۰ جولائی۔ کونسل آف پاکستان نے یوم احتجاج منانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کے لیے ہفت روزہ اجلاس برپا ہوا ہے۔ اس کے لیے ہفت روزہ اجلاس برپا ہوا ہے۔ اس کے لیے ہفت روزہ اجلاس برپا ہوا ہے۔

درخواست کا دعوا

(۱) کرم و محمد سید سردار حسین شاہ صاحب سیکرٹری قیام صدر انجمن احمدیہ راولپنڈی کے خلاف درخواستیں دائر کی گئی ہیں۔ ان کے خلاف درخواستیں دائر کی گئی ہیں۔ ان کے خلاف درخواستیں دائر کی گئی ہیں۔

درخواست کا دعوا

میرزا محمد امجد علی صاحب کوٹہ کا نکاح خدیجہ بیگم صاحبہ سے منعقد ہوا ہے۔ عہدہ صاحب کوٹہ کے ہفتے میں ان کے سہولیات دیا جائے گا۔ مسلم لیگ کے کئی اراکین نے اس یقین دہانی پر غور کر لیا ہے۔ اور ان کے بارے میں فیصلہ کر لیا ہے۔

درخواست کا دعوا

میرزا محمد امجد علی صاحب کوٹہ کا نکاح خدیجہ بیگم صاحبہ سے منعقد ہوا ہے۔ عہدہ صاحب کوٹہ کے ہفتے میں ان کے سہولیات دیا جائے گا۔ مسلم لیگ کے کئی اراکین نے اس یقین دہانی پر غور کر لیا ہے۔ اور ان کے بارے میں فیصلہ کر لیا ہے۔